



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：114年4月18日

因應美國對等關稅等全球不確定性衝擊 建構臺韓紡織雙邊產業緊密合作關係

為促進臺灣及韓國紡織業之交流合作，由紡拓會及韓國纖維產業聯合會(Korea Federation of Textile Industries, KOFOTI)每年一次輪流舉辦臺韓紡織會議，今年輪由我方主辦的2025年臺韓紡織會議，業於4月16日在南投日月潭圓滿閉幕，成功的為臺韓紡織業者搭建交流合作平臺。

本(19)屆臺韓紡織會議，兩國與會人員都極具代表性，我方團長為紡拓會郭紹儀董事長率人纖製造、紡紗、絲織、織布、不織布、棉布印染、製衣、織襪等公會，以及遠東新世紀公司、力麗、旭榮、興采、豐泰、隆昌、興永和、恆綱、良正、日禱、宏洲等企業代表，共43位出席此一紡織盛會。韓國代表團由KOFOTI崔炳五會長率領大韓紡織協會、韓國纖維輸出入協會、韓國化學纖維協會、韓國染整技術研究院、韓國衣類試驗研究院、韓國纖維開發研究院、韓國纖維素材研究院、韓國時尚協會、韓國時尚設計師聯合會、釜山纖維時尚產業聯合會、以及韓國曉星TNC公司、永元貿易公司、Dawnfield集團、aweXome Ray公司、榮址服裝集團、Welcron公司等，共計41位代表與會。

本屆會議「紡織業發展現況與未來展望」專題報告中，雙方針對兩國紡織產業發展、紡織成衣進出口變化等相關議題交流討論；另外，在專題討論部分，臺灣企業持續致力於生產設備的數位化與智慧化升級，並加碼投資，以更優化的生產鏈和高品質產品，結合快速反應模式，為全球消費者提供創新且永續的紡織與時尚產品；從OEM到ODM，臺灣企業積極與國際品牌合作，進行聯名行銷，不斷提升全球市場的影響力。而韓國企業分享產品開發的差異化創新研究，特別是在產業用纖維領域的突破。憑藉跨供應鏈協作的基礎，致力於開發具永續性及創新附加價值的產品，並將市場應用擴大至汽車、航太及醫療生技等未來成長領域，推動先進材料與零組件的發展，全面增強產業競爭力。

紡拓會郭董事長致詞時表示，除了對等關稅造成當前國際市場的不確定性，全球紡織供應鏈也正處於淨零減碳、永續轉型的階段，紡織產業承受前所未見的挑戰。臺灣與韓國兩國的紡織業因為共同面臨缺工問題以及海外布局需求，展現了高度的相似性。兩國也致力於推動永續循環與高附加價值的紡織品研發。本屆會議的召開，為臺韓兩國的紡織業者提供了經驗分享與資



Taiwan Textile Federation

紡拓會

【紡拓會新聞稿】

發佈日期：114年4月18日

訊交流的寶貴機會，坦誠討論雙方關切的議題，深化合作關係。

為進一步建構臺韓雙方合作平臺，紡拓會將組團參加8月20日至22日於首爾舉辦之韓國國際紡織展(Preview in Seoul)，另將籌組參觀團協助業者對接韓國當地品牌商，有興趣參加之業者請洽紡拓會市場開發處詹采溱專員(電話：02-2341-7251#2322, sara@textiles.org.tw)。

新聞聯絡人：

紡拓會市場開發處 余翠蕙專員

電話：02-2341-7251 分機 2318

e-mail：beatrice_yu@textiles.org.tw



Taiwan Textile Federation
紡拓會

【紡拓會新聞稿】

發佈日期：114年4月18日



臺韓紡織會議與會代表合照





Taiwan Textile Federation
紡拓會

【紡拓會新聞稿】

發佈日期：114年4月18日

紡拓會郭紹儀董事長開幕致詞



韓國纖維產業聯合會崔炳五會長開幕致詞



雙方互贈紀念禮品